
เอกสารสรปุผลคะแนนทัง้มิติภายนอกและภายใน ตามค ารบัรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ
                ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2555

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏบิตัิราชการตามค ารับรองการปฏบิตัิราชการ
ส านักงานปลัดส านักนายกรัฐมนตรี
ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2555

หมายเหตุ

ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

มิติภายนอก 67.00 4.6663

1 ระดับความส าเรจ็ของรอ้ยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวงและ
นโยบายส าคัญ/พิเศษของรฐับาล

เป็นส่วนราชการสังกัดส านักนายกรฐัมนตรี
จึงไม่มีตัวชีว้ัดซ่ึงเป็นแผนปฏิบัติราชการในลักษณะของกระทรวง

2 ระดับความส าเรจ็ของรอ้ยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการ
ด าเนินการตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวงทีม่ี
เป้าหมายรว่มกันระหว่างกระทรวง

เป็นส่วนราชการสังกัดส านักนายกรฐัมนตรี
จึงไม่มีตัวชีว้ัดซ่ึงเป็นไปตามแผนปฏิบัติราชการในลักษณะของกระทรวงทีม่ีเป้าหมาย

รว่มกันระหว่างกระทรวง

3 ระดับความส าเรจ็ของรอ้ยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกลุม่ภารกิจ

เป็นส่วนราชการสังกัดส านักนายกรฐัมนตรี
จึงไม่มีตัวชีว้ัดซ่ึงเป็นแผนปฏิบัติราชการ

ในลักษณะของกลุม่ภารกิจ

4 ระดับความส าเรจ็ของรอ้ยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลักของกรมหรอื
เทียบเท่า

60.00 4.7958

4.1 ร้อยละของข้อเสนอแนะของผู้ตรวจราชการส านัก
นายกรัฐมนตรีระดับบูรณาการตามแผนการตรวจราชการ
แบบบูรณาการทีไ่ด้รับการตอบสนอง

ร้อยละ 8.00 90.00 95.00 100.00 100.00
+

A≥80%

100.00
+

B≥2
เร่ือง

100.00
 + B≥2
เร่ือง

5.0000 0.4124

4.2 ระดับความส าเร็จในการด าเนินการตามแผนการการตรวจ
ราชการแบบบูรณาการ

ระดับ 7.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.3608

4.3 ร้อยละของข้อเสนอแนะเชิงนโยบายของผู้ตรวจราชการ
ส านักนายกรัฐมนตรี และผู้ตรวจราชการกระทรวงมหาดไทย
ที ่กนจ. สามารถน าไปใช้ประโยชน์ได้

ร้อยละ 5.00 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 100.00 5.0000 0.2577

4.4 ร้อยละของข้อเสนอของผู้ตรวจราชการส านักนายกรัฐมนตรี
และผู้ตรวจราชการกระทรวงมหาดไทยทีไ่ด้มีการติดตาม
ประเมินผลการบริหารงานจังหวดัและกลุ่มจังหวดัแบบ
บูรณาการทีไ่ด้รับการตอบสนอง

ร้อยละ 5.00 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 100.00 5.0000 0.2577

4.5 ร้อยละของจ านวนเร่ืองร้องเรียนผ่าน สปน. ทีไ่ด้รับการ
ด าเนินการจนได้ข้อยุติ

ร้อยละ 7.00 89.00 90.00 91.00 92.00 93.00 94.34 5.0000 0.3608

4.6 ร้อยละของข้อเสนอแนะเชิงนโยบายทีป่ระมวลผลจากเร่ือง
ร้องเรียนของประชาชนทีค่ณะรัฐมนตรีมีมติเห็นชอบให้น าไป
ด าเนินการ

ร้อยละ 7.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 100.00 5.0000 0.3608

4.7 ระดับความส าเร็จในการประมวลผลการจัดบริการสาธารณะ
ของ อปท. ด้านคุณภาพชีวติ ทีผ่่านการประเมินค่าเป้าหมาย
ขัน้ต่ าเพือ่ยกระดับมาตรฐานการจัดบริการสาธารณะของ 
อปท.

ระดับ 7.00 1 2 3 4 5 3.50 3.5000 0.2526

4.8 ร้อยละของจ านวนเร่ืองร้องเรียนทีเ่กีย่วกับพระราชบัญญัติ
ข้อมูลข่าวสารของราชการ พ.ศ. 2540 ต่อคณะกรรมการ
ข้อมูลข่าวสารฯ ทีไ่ด้ด าเนินการจนได้ข้อยุติเสร็จภายใน
ปีงบประมาณ

ร้อยละ 7.00 92.00 94.00 96.00 98.00 100.00 100.00 5.0000 0.3608

4.9 ร้อยละของจ านวนเครือข่ายเอกลักษณ์ของชาติทีม่ีการ
ด าเนินการครบถ้วนตามประเด็นคุณภาพ

ร้อยละ 7.00 70.00 75.00 80.00 85.00 90.00 95.56 4.7500 0.3428 ปรับลดคะแนน

ตามเงือ่นไข

2 3 4 5
ตัวชีว้ัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด น้ าหนัก

 (ร้อยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1

ส านักงานปลัดส านักนายกรฐัมนตรี-1



เอกสารสรปุผลคะแนนทัง้มิติภายนอกและภายใน ตามค ารบัรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ
                ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2555

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏบิตัิราชการตามค ารับรองการปฏบิตัิราชการ
ส านักงานปลัดส านักนายกรัฐมนตรี
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หมายเหตุ

ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

2 3 4 5
ตัวชีว้ัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด น้ าหนัก

 (ร้อยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1

5 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 7.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 77.78 3.5560 0.2566
6 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้ก าหนดนโยบาย ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ 

อ.ก.พ.ร.

มิติภายใน 30.00 4.0676

7 ระดับความส าเร็จของการจัดท าต้นทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1546
8 ร้อยละความส าเร็จของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณตามแผน ร้อยละ 2.50 85.00 87.50 90.00 92.50 95.00 74.55 1.0000 0.0258

9 ร้อยละการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 1.00 70.00 71.00 72.00 73.00 74.00 67.45 1.0000 0.0103
10 ร้อยละการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 1.50 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 96.60 5.0000 0.0773
11 ระดับความส าเร็จของปริมาณผลผลิตทีท่ าได้จริง

เปรียบเทียบกับเป้าหมายผลผลิตตามเอกสารงบประมาณ
รายจ่าย

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2577

12 ระดับความส าเร็จของการด าเนินการตามมาตรการประหยัด
พลังงานของส่วนราชการ

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 3.01 3.0120 0.0621

13 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาสมรรถนะของบุคลากร ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 3.50 3.5009 0.1805

14 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาปรับปรุงสารสนเทศ ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 4.50 4.5000 0.2320

15 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาปรับปรุงวฒันธรรมองค์การ ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2577

น้ าหนักรวม 97.00    ค่าคะแนนทีไ่ด้ 4.4811
ค่าคะแนนทีไ่ด้ (ปรบัลด 0.1 เน่ืองจากส่ง SAR ล่าช้า 2 วันท าการ)

ผลคะแนน ณ มิถุนายน พ.ศ. 2556
หมายเหตุ : * หมายถึง ตัวชีว้ัดที่มีการปรับลดคะแนนตามเง่ือนไขที่ระบใุนคู่มือการประเมินผลการปฏบิติัราชการตามค ารับรองการปฏบิติัราชการของส่วนราชการ
               ** หมายถึง ตัวชีว้ัดที่ยงัรอผลการประเมิน โดยใช้ข้อมูลจากหนว่ยงานส่วนกลาง หรือข้อมูลที่ส่วนราชการจัดเกบ็เอง

ส านักงานปลัดส านักนายกรฐัมนตรี-2


